
29-30 вересня 2022 року в м. Дніпро відбулась  

науково-практична конференція з міжнародною участю  

«XIV Український гастроентерологічний тиждень» 

Конференція проведена за ініціативи та підтримки Національної академії 

медичних наук України, Міністерства охорони здоров’я України, ДУ «Інститут 

гастроентерології НАМН УКРАЇНИ», ГО «Українська гастроентерологічна 

асоціація», ГС «Асоціація по вивченню та лікуванню хвороб органів травлення в 

Україні». 

Захід був організований в режимі пленарних засідань та сателітного 

симпозіуму. У роботі наукового форуму прийняли участь науковці з усіх регіонів 

України, а також фахівці ДУ «Національний інститут терапії імені Л.Т.Малої НАМН 

України». 

Доповіді, включені до Програми конференції, висвітлювали сучасні погляди 

на патогенез, діагностику, лікування багатьох хвороб органів травлення. Зокрема, 

торкнулись питань постковідних ускладнень з боку біліарного тракту, чимало 

доповідей присвячені вирішенню проблем неалкогольної жирової хвороби печінки, 

яка набуває поширення не тільки серед дорослих, а й серед дітей. Декілька 

доповідачів розглядали досить новий термін «метаболічно асоційована жирова 

хвороба печінки» та зміни номенклатури захворювань, пов’язані з метаболічними 

порушеннями печінки.  

Директор інституту член-кореспондент НАМН України, доктор медичних 

наук, професор Галина Фадєєнко доповіла про результаті дослідження впливу 

кишкової мікробіоти на перебіг неалкогольної жирової хвороби печінки та 

перспективні стратегії лікування, які є фрагментом виконання НДР «Розробити 

шляхи індивідуальної корекції метаболічних порушень у хворих на неалкогольну 



жирову хворобу печінки на підставі вивчення кишкового мікробіому, регуляторних 

молекул та маркерів системного запалення». 

У роботі конференції прийняв участь також доктор медичних наук, старший 

науковий співробітник, провідний науковий співробітник відділу вивчення 

захворювань органів травлення та їх коморбідності з НІЗ, вчений секретар інституту 

Гріднєв Олексій. Він ознайомив учасників конференції з результатами 

Європейського реєстру лікування гелікобактерної інфекції в Україні. 

Матеріали конференції опубліковано у журналі «Гастроентерологія». 

 


